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Aufgabe 9 (343 Punkte)
Losen Sie (mithilfe einer bereits bekannten Transformation) die zwei folgenden
Anfangswertprobleme.

(a) w(t) ="+ /1458, u(@)=0;

(b) u'(t) = EECW - yie) = 2 e

tu(t)

Aufgabe 10 (5 Punkte)

Fiir A € C\ {0} sei Py ein Polynom, definiert durch Py(z) = (2 —A)(z+A). Leiten
Sie mit dem Algorithmus aus 1.8 eine Losung der zugehorigen DGL Py (D)(u) =
idg her. Geben Sie je eine Losung der folgenden DGL an:

u’(t) —u(t) =t, u”(t) +u(t) =t.

Hinweis: Die Tatsache, dass stets nur nach einer Losung gefragt wurde, lasst
Ihnen den Freiraum ginstige Anfangswerte zu wéahlen.

Aufgabe 11 (4 Punkte)
Finden Sie alle Losungen der folgenden DGL:

(3t —u(t)?) - u'(t) — 2t - u(t) = 0.

Hinweis: Uberpriifen Sie die DGL zuniichst auf Exaktheit und berechnen Sie
falls n6tig einen FKulerschen Multiplikator.

Aufgabe 12 (5 Punkte)
Es sei I ein Intervall. Wann ist fiir a,b € C(I) die DGL

u'(t) — a(t)u(t) —b(t) =0

exakt? Zeigen Sie, dass es immer einen Eulerschen Multiplikator gibt, der nur
von t abhéngt. Finden Sie auflerdem erneut die Losungen einer linearen DGL
1.0rdnung.



